



Миг

« Мы из гимназии»

Газета выходит с сентября 2006 года.

№6 февраль 2015 года.

Слово главного редактора

Вот и наступил февраль. Последний месяц зимы. Может быть поэтому в этом месяце такое большое количество праздников, которые так радуют гимназистов. День святого Валентина. День защитника Отечества. Масленица. В этом месяце наступает новый год по китайскому календарю. Редакция газеты «Миг» поздравляет всех и желает радостного окончания зимы.

Ян Виктория.

В этом номере:

Праздник всех влюбленных

- «Купидон в стенах гимназии»

Праздник настоящих мужчин

- «Фестиваль патриотической песни»

Китайский новый год

- «Год деревянной козы»

Масленица

- «Широкая масленица»

Праздник всех влюбленных

Купидон в стенах гимназии

14 февраля в стенах гимназии прошла акция «Краски любви».



Каждый кто хотел проявить себя в этот день рассовали на лицах сердечки.



А особо отличившиеся рисовали не только на лицах, но и на руках и ногах. Подходила любая не закрытая от обозрения часть тела. Но это было только начало дня.

Купидоны, которые прилетели в гимназию со всех сторон света провели конкурс, кто получит больше сердец другими словами, кто из школьников наиболее популярен среди гимназистов. На сердечке, необходимо было написать имя человека и класс, а купидоны подсчитывали сколько голосов набрал каждый человек. Имена этих счастливиц, мы не сообщаем с целью конспирации, но можете нам поверить на слово это действительно интересные и популярные люди.



Такой же конкурс был проведен и среди учителей. И этот конкурс выиграли Сидоренко Максим Анатольевич и Мущенко Зинаида Павловна.



На переменах звучало радио. Эфир в этот день проведи Денисова Юля и Корнейчук Дарья. Звучала музыка, передавались приветы и поучительные рассказы о истории праздника.



Редакция газеты «Миг» поздравляет всех и желает вам в этом году много любви, счастья и хорошего настроения.



Очаровательные купидоны: Белянин Владлен, Шевцов Сергей и многие другие желают всем гимназистам найти свою половинку.

Праздник настоящих мужчин

Фестиваль патриотической песни

Уже не первый год в гимназии №1 им А.С. Пушкина проходит Фестиваль патриотической песни. Каждый класс выбирает песню военных лет, или современную композицию о войне, или песни из кинофильмов о войне. Необходимо не только исполнить песню, что само по себе сложно, но и инсценировать ее.



Это не всегда удается. В жюри фестиваля входят многоуважаемые члены гимназического совета и учителя.



Все классы очень вдумчиво подходят к участию в фестивале. Долго и тщательно выбирают музыкальную композицию, обдумывают сценарий выступления.



Иногда классы создают совместный номер. В этом году так поступили 11 и 7 классы.



От этого номер только выиграл, получился более массовым.

Каждый класс получил награждения в разных номинациях. С нашей точки зрения наиболее успешно в этом году выступили девятые классы. Наибольшее внимание заслужила композиция 9о класса, которые для своего номера

использовали театр теней.



Порадовали и четвертые классы. Веселая композиция «Первым делом самолеты» из знаменитого фильма «Небесный тихоход» очень органично смотрелась на сцене.



Наиболее интересные номера фестиваля были выбраны жюри для выступления на концерте посвященного Великой победе который состоится 8 мая.



Широкая Масленица

Масленица пришла

Масленицу отметят в центре Южно-Сахалинска, в поселках Восточка, Ключи, Березняки, селе Дальнее, Ново-Александровке.

Наиболее разнообразной обещает быть программа в парке культуры и отдыха им. Ю. А. Гагарина, сообщает ИА SakhalinMedia со ссылкой на пресс-службу администрации ГО.

В последнее воскресенье нынешней зимы, 22 февраля, жителей и гостей Южно-Сахалинска приглашают на масленичные гулянья. Ряд мероприятий также запланирован в селах и планировочных районах, входящих в состав городского округа.



По традиции самыми массовыми и зрелищными станут гулянья, которые пройдут в парке культуры и отдыха им. Ю. А. Гагарина. Праздничные мероприятия развернутся сразу на нескольких площадках.

На сцене у мекаттракционов в 12.00 для жителей и гостей областной столицы начнётся театрализованная концертно-развлекательная программа "Масленица-сударушка".



Яркими вокальными и хореографическими номерами порадуют зрителей фолк-группа "Сахалинский простор", ансамбль эстрадного танца "Сирин", народный хор "Калинушка", школа казачьей культуры, а также солистка военного хора Лариса Качайкина. Озорные скоморохи развеселят всех интересными конкурсами и играми.



В 13.20 здесь же стартует развлекательная программа для детей "Заигрыши". Юным посетителям парка предложат принять участие в таких традиционных русских и казачьих играх, как "Сбей шапку", перетягивание каната, "Калечина-малечина", бой подушками, "Стенка на стенку", "Достань платочек", "Забегалы", вышибалы и другие. Кроме этого для любителей полакомиться традиционным масленичным

угощением - блинами - рядом со сценической площадкой будет работать ярмарка-дегустация от ОАО "Молочный комбинат "Южно-Сахалинский".



На стадионе "Космос" в 13.00 состоится концерт "Широкая Масленица", во время которого выступят хореографический ансамбль "Сахалинские искорки", образцово-показательный ансамбль эстрадного танца "Плей-Данс", фолк-группа "Сахалинский простор", Русский народный хор. Чуть позже для самых азартных проведут аукцион и розыгрыш ценных призов "Веселей гуляй да Масленицу встречай!".

Как отметили в администрации парка культуры и отдыха им. Ю.А. Гагарина, на стадионе будут работать 10 игровых и развлекательных площадок для детей и взрослых: "Снежная горка", "Русский сувенир", "Платочек симпатий", "Зять-удалец тёще на радость", "Рыбалка", "Столб", "Канатный блиц", "Эстафетная", "Пляска на ходулях", "Ямщики".



Во время народного гулянья кульминационным моментом станет традиционное сожжение чучела - символа уходящей зимы.

По отдельному плану в этот день пройдут праздничные мероприятия в домах культуры сел и планировочных районов. Для жителей села Березняки в Доме культуры "Родник" состоится концерт "Ай да Маслена, Масленица". Начало в 12.00. В это же время в ЦНК "Радуга" планировочного района Ново-Александровск - программа "Широка Маслёнушка". На территории Дальненского Дома культуры в 13.00 стартует народное гулянье "Ох мала неделя Маслены".



Жителей села Восточка приглашают в 13.00 на приключенную площадку ДК "Электрон" отметить праздник "Масленица-объедуха, деньгам приберуха". В Доме культуры села

Ключи в 14.00 начнется развлекательная программа "Как на Масленой неделе...".

Дополнительную информацию о проведении праздничных мероприятий можно узнать по телефону 72-45-75.



Китайский новый год

Встречаем год деревянной козы

Китайский Новый год часто неофициально называют «лунным новым годом». Его отмечают более чем в 15 странах мира.

В ночь с 18 на 19 февраля наступает китайский Новый год - год синей деревянной Козы (Овцы). Празднование китайского Нового года продолжится в течении целых пятнадцати дней, и в дословном переводе "Чуньцзе" означает праздник Весны, смысл которого у китайцев сводится к пробуждению и расцвету природы после зимней спячки.

Китайцы обожают этот праздник и готовятся к нему заранее: тщательно убирают и украшают свои дома, при этом выбрасывая

из дома весь хлам, т.о освобождая место для богатства и счастья.

Особенное внимание заслуживают китайские восточные традиции, согласно которым новогоднюю ночь китайцы традиционно отмечают дома в кругу самых близких людей, устраивается обильный праздничный ужин, после которого смотрят выступление известных артистов по телевизору, ведутся беседы на разные темы, игры.

Во многих семьях молодые не ложатся спать всю ночь, это называется «шоу суй» - ожидание Нового года.

Утром следующего дня во многих семьях кушают пельмени «цзяоцзы», пельмени напоминают своей формой традиционные слитки из золота и серебра и символизируют пожелание богатства.



После завтрака полагается обходить дома родственников и близких с поздравлениями и

пожеланием всех благ. В первый день Нового года родные и близкие, друзья и сослуживцы дарят подарки.

В дни праздника обязательно устраиваются традиционные массовые представления, такие как танец львов, пляска драконов, проводятся всевозможные спортивные соревнования.

Дети получают красные конвертики с деньгами. Красный цвет символизирует огонь, который отражает неудачу. На конвертах часто изображены «счастливые» иероглифы, олицетворяющие пожелание долгой жизни, процветания и крепкого здоровья.

В некоторых источниках указывается, что совсем маленькие дети получают примерно восемь долларов. С взрослением ребенка сумма увеличивается - запросы ведь тоже увеличиваются. Но сумма денег, содержащаяся в конверте, обычно заканчивается цифрой в соответствии с китайскими верованиями о счастливых цифрах (четные цифры, потому что нечетные цифры связаны со смертью и похоронами).

Для встречи китайского нового года китайцы обязательно украшают и дом в красных оттенках.

Благоприятным считается наклеить на входные двери в доме начертания иероглифов, сделанные темной краской на красном фоне, а также изображения духов-хранителей и божества богатства в надежде, что они принесут в дом счастье и благополучие. По всему дому обязательно расставьте вазы со спелыми мандаринами - они олицетворяют богатство и достаток.



Веселая атмосфера Праздника Весны будет продолжаться почти полмесяца. После шумной встречи весны китайцы будут отмечать другой традиционный праздник - "Юаньсяо" (Праздник фонарей). Во время его празднования принято лакомиться пирожками, изготовленными из клейкой муки со сладкой начинкой и цукатами, а также любоваться светом

зажженных ночью фонарей. На этом, собственно, завершается период празднования Нового Года или Чуньцзе.



Ну и уж если тема новогодняя, немного напомним о символе 2015 года.



Это Овца или Коза, цвет - бирюзовый и зеленый, а стихия - дерево. Такой год обещает быть динамичным и напористым. 2015 год это год важных перемен и больших возможностей. Все эти перемены сулят богатство и благополучие каждому, кто готов к саморазвитию и обновлению, но при этом не витает в облаках, а

ставит перед собой реальные цели и планомерно стремится к их достижению. В китайской астрологии Овца является олицетворением доброты и спокойствия. Этот год подходит для методичной учебы, улучшения навыков, финансового и долгосрочного планирования. Эмоциональным и ранимым людям будет полезно завести дневник, который поможет им как справляться с эмоциями, так и развивать свои литературные способности. Дети, рожденные в этот год будут умными, тактичными и одаренными художественными талантами, а также богатой фантазией.

Над выпуском работали:

- Ян Виктория.
- Ли Анна
- Ким Александра
- Ден Юн А

Нас можно найти в каб №225
МБОУ Гимназия №1 им А.С.
Пушкина
Руководитель Самарина
Ирина Вячеславовна.

Мы всегда рассказываем о самых интересных событиях в гимназии.